



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za regionalni razvoj,
infrastrukturu i upravljanje projektima**

KLASA: 910-01/11-04/6
URBROJ: 2170/1-09/7-15-156
Rijeka, 31. ožujka 2015.

- 1) **INFORMACIJA O PROVEDBI STRATEŠKOG PROJEKTA
„ALTERENERGY-ODRŽIVOST ENERGIJE ZA MALE
JADRANSKE ZAJEDNICE“**
- 2) **PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O IMENOVANJU
SLUŽBENIKA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE
ZADUŽENIH ZA PROVEDBU AKTIVNOSTI NA STRATEŠKOM
PROJEKTU „ALTERENERGY-ODRŽIVOST ENERGIJE ZA
MALE JADRANSKE ZAJEDNICE“**



Pročelnik
doc.dr.sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradio:
Luka Dragojević, mag.oec.

1.

PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima te aktima Skupštine.

Člankom 52. točkom 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan obavlja izbor i imenovanja, odnosno opoziva i razrješuje u skladu sa zakonom, drugim propisima i općim aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14) propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba, te zaključke.

2. OBRAZLOŽENJE

Temeljem Zaključka Županijske skupštine Primorsko-goranske županije (KLASA: 021-04/11-01/6; URBROJ: 2170/1-01-01/4-11-37) od 28. rujna 2011. prihvaćen je prijedlog Sporazuma o partnerstvu na strateškom projektu „Alterenergy-Održivost energije za male jadranske zajednice“ (u nastavku teksta: ALTERENERGY).

Projekt ALTERENERGY strateški je projekt koji je u okviru IPA Programa jadranske prekogranične suradnje odobren za sufinanciranje sredstvima Europske unije (EU). U projektu sudjeluje ukupno 18 projektnih partnera iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Grčke, Hrvatske, Italije, Slovenije i Srbije. Ukupan proračun Primorsko-goranske županije u projektu iznosi 336.671,55 EUR od čega je 85% pokriveno EU sredstvima, dok preostalih 15% osigurava Županija.

Svrha projekta ALTERENERGY je osiguranje pretpostavki za održivi razvoj jadranskog prostora koji se temelji na održivom korištenju i većoj uporabi obnovljivih izvora energije, poticanje privatnih i javnih ulaganja u poboljšanje i korištenje obnovljivih izvora energije te pronalaženje eksperimentalnih modela energetske održivosti lokalnih zajednica. Predviđeno trajanje projekta je 48 mjeseci, odnosno do kolovoza 2015. godine, a Primorsko-goranska županija je odabrana kao jedna od regija u kojoj će se realizirati pilot projekt

2.1. INFORMACIJA O PROVEDBI STRATEŠKOG PROJEKTA „ALTERENERGY-ODRŽIVOST ENERGIJE ZA MALE JADRANSKE ZAJEDNICE“

Provedba aktivnosti na projektu ALTERENERGY strukturirana je na način da su sve aktivnosti podijeljene na tzv. radne pakete:

- 1) Upravljanje projektom,
- 2) Komunikacija i diseminacija rezultata,
- 3) Integrirani modeli gospodarenja energijom,
- 4) Akcijski planovi za održivo korištenje energije,
- 5) Poslovna i investicijska podrška,
- 6) Pilot projekti.

Pilot projekti će praktično pokazati učinkovitost razvijenog pristupa energetske održivosti u malim zajednicama, a njihova realizacija se temelji na najprikladnijim rješenjima utvrđenim u radnom paketu 4 - Akcijski planovi za održivo korištenje energije.

Radni paketi 1 i 2, tj. upravljanje projektom te komunikacija i diseminacija se provode za vrijeme cijelog trajanja projekta, dok su sve aktivnosti radnog paketa 3 - integrirani energetske modeli upravljanja zaključene u 2013. godini.

Nakon identifikacije ciljne zajednice, jačanja kapaciteta ciljne zajednice te energetske procjene ciljne zajednice, u 2014. godini izvršene su sve preostale aktivnosti radnog paketa 4 - održivi energetske planovi aktivnosti. Izrađen je Integrirani plan energetske učinkovitosti s temeljem javnog poziva za odabranu ciljnu zajednicu u Primorsko-goranskoj županiji – Općinu Čavle koji predstavlja strategiju za prijelaz prema održivom korištenju i proizvodnji energije te definira aktivnosti koje će se na tom polju provoditi. Također su izrađene i Analize opravdanosti izgradnje sustava obnovljivih izvora energije sa tehnoekonomskim podacima i podacima prostornog uređenja za ciljnu zajednicu u Primorsko-goranskoj županiji - Općinu Čavle za lokacije Dječji vrtić „Čavle“ i automotodrom „Grobnik“ koje predstavljaju preduvjet za provedbu radnog paketa 6 - pilot projekt i provedba demonstracijskih aktivnosti.

U 2014. godini nastavljene su aktivnosti komunikacije i diseminacije te aktivnosti u okviru radnog paketa 5 - poslovna i investicijska podrška koje su usmjerene na širenje i jačanje svijesti o mogućnosti obnovljivih izvora energije (OIE) i energetske efikasnosti (EE) prema građanima te gospodarskim subjektima u svim regijama projektnih partnera i u Primorsko-goranskoj županiji. Prva u nizu aktivnosti koja je provedena u okviru navedenih radnih paketa bila je organizacija seminara pod nazivom „Transformacija energetskega sektora i prilike za razvoj lokalnog OIE poduzetništva“ koja je održana u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke u veljači 2014. godine. Seminar je bio namijenjen prvenstveno malim i srednjim poduzetnicima koji djeluju na prostoru Županije, ali i predstavnicima jedinica lokalne i područne samouprave, upraviteljima zgrada, akademskoj zajednici, profesionalcima iz sektora investicija i bankarstva, konzultantima te svim zainteresiranim građanima.

Nadalje, tijekom 2014. godine održano je niz događanja na temu energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije: radionica za predstavnike LAG-a Terra Liburna u vijećnici grada Kastva, prezentacija pod nazivom „Iskustva hrvatskih partnera u provedbi strateškog projekta ALTERENERGY“ u gradskoj vijećnici Grada Rijeke, predstavljanje Akcijskog plana energetskega održivog razvitka Općine Čavle u vijećnici Općine, radionice u Delnicama i Vrbovskom na temu korištenja obnovljivih izvora energije i energetske obnove kuća u Gorskom kotaru, radionice povodom Dana Planeta Zemlje u Osnovnoj školi Čavle te radionice pod nazivom „Štedimo energiju“ za učenike osnovnih škola u Novom Vinodolskom, Opatiji i Rijeci te više prezentacija projekta ALTERENERGY u sjedištu Primorsko-goranske županije i na Ekonomskom fakultetu u Rijeci.

Organizirana je i radionica za izgradnju kapaciteta poduzetničkih potpornih institucija na temu: „Internacionalizacija poslovanja malih i srednjih poduzeća u području obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti“ te okrugli stol u HGK - Županijskoj komori Rijeka. Na temelju prepoznatih potreba s okruglog stola osmišljene su i provedene dvije edukacije za jačanje kapaciteta malih i srednjih poduzeća.

Također, u prosincu 2014. godine u Tirani (Albanija) je održana Međunarodna jadranska konvencija na kojoj su predstavnici Primorsko-goranske županije prezentirali iskustva malih i srednjih poduzetnika na području energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije te rezultati održanih okruglih stolova u ime svih hrvatskih partnera na projektu.

U mjesecu studenom i prosincu je proveden postupak javne nabave za projektiranje i nadzor radova sustava na obnovljive izvore energije za javnu zgradu u okviru projekta ALTERENERGY na lokaciji Dječji vrtić Čavle, a sukladno rezultatima prethodno izrađene analize opravdanosti, nakon čega je s najpovoljnijim ponuditeljem potpisan ugovor o pružanju navedene usluge.

2.2. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O IMENOVANJU SLUŽBENIKA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE ZADUŽENIH ZA PROVEDBU AKTIVNOSTI NA STRATEŠKOM PROJEKTU "ALTERENERGY-ODRŽIVOST ENERGIJE ZA MALE JADRANSKE ZAJEDNICE"

Odlukom o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“ (KLASA: 022-04/12-01/48; URBROJ: 2170/1-01-01/5-12-7 od 03. prosinca 2012., Prilog 1; Izmjena KLASA: 022-04/13-01/27; URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-16 od 18. srpnja 2013., Prilog 2., Izmjena KLASA: 022-04/14-01/4; URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-19 od 03. veljače 2014., Prilog 3) za provedbu aktivnosti na strateškom projektu Alterenergy imenovani su sljedeći službenici Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima:

1. Biljana Stipetić-Kalinić, savjetnica za infrastrukturu I
2. Tamara Martinčić, savjetnica za ekonomske poslove I
3. Luka Dragojević, viši stručni suradnik za ekonomske poslove i analitiku.

Budući da je 04. veljače 2015. godine stupio na snagu Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima (KLASA: 023-08/13-01/3; URBROJ: 2170/1-06-02/2-15-71), službenik Luka Dragojević zatečen na radnom mjestu „viši stručni suradnik za ekonomske poslove i analitiku“, posebnim rješenjem od 23. veljače 2015. godine raspoređen je na radno mjesto „viši stručni suradnik za vođenje projekata i analitiku“.

Također, predlaže se i povećanje radnog angažmana službenica Biljane Stipetić Kalinić i Tamare Martinčić sa sadašnjih 75% na maksimalno 90% ukupnog radnog vremena radi predviđenog povećanja obima aktivnosti u završnoj fazi provedbe projekta te optimalnog povlačenja bespovratnih EU sredstava sufinanciranja.

Slijedom navedenog, Odlukom o izmjeni Odluke o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“, predlaže se usklađivanje predmetne Odluke s Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima te povećanje radnog angažmana na projektu imenovanih službenika.

3. IZNOS POTREBNIH SREDSTAVA

Primorsko-goranska županija je u okviru Proračuna za 2015. godinu, razdjela 9 Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, programa 9004 „Energetska diversifikacija i učinkovitost“ i potprograma 90 04 04 „Projekt Alterenergy“ osigurala sredstva za provedbu strateškog projekta Alterenergy u tekućoj godini u iznosu od 1.281.500,00 kuna od čega je za plaće i doprinose na plaće službenika imenovanih za rad na projektu osigurano 261.500,00 kuna.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 18. i 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2015. godine, donio je

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Informacija o provedbi strateškog projekta „Alterenergy - održivost energije za male jadranske zajednice“
2. Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Na temelju članka 52. točke 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14) Župan Primorsko-goranske županije, dana _____ 2015. godine donio je

ODLUKU

o izmjeni Odluke o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“

I.

U Odluci o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“ (KLASA: 022-04/12-01/48, URBROJ: 2170/1-01-01/5-12-7 od 3. prosinca 2012. godine; KLASA: 022-04/13-01/27, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-16 od 18. srpnja 2013. godine; KLASA: 022-04/14-01/4, URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-19 od 3. veljače 2014. godine, u daljnjem tekstu: Odluka), u točki II., podtočka 1. riječi "Upravnog odjela za regionalni razvoj i infrastrukturu" mijenjaju se u "Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima".

II.

U točki II., podtočka 3. Odluke riječi "viši stručni suradnik za ekonomske poslove i analitiku Upravnog odjela za regionalni razvoj i infrastrukturu Primorsko-goranske županije " mijenjaju se u "viši stručni suradnik za vođenje projekata i analitiku Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima Primorsko-goranske županije".

III.

Točka III. Odluke mijenja se i glasi:

„Za obavljanje vlastitog dijela projektnih aktivnosti iz točke II. ove Odluke službenica Biljana Stipetić-Kalinić posvetit će mjesečno maksimalno 90% ukupnog radnog vremena, službenica Tamara Martinčić maksimalno 90% ukupnog radnog vremena, a službenik Luka Dragojević maksimalno 100% ukupnog radnog vremena.“

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

PRILOG 1.

Na temelju članka 52. točke 18. Statuta Primorsko-goranske županije ("Službene novine" broj 23/09), te članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Obnašatelj dužnosti Župana Primorsko-goranske županije, zamjenik Župana, dana 3. prosinca 2012. godine, donio je

ODLUKU

o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“

I.

Ovom Odlukom imenuju se službenici zaduženi za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“ (u daljnjem tekstu: Projekt), sukladno obvezama Županije iz Sporazuma o partnerstvu na Projektu, sklopljenog dana 7. listopada 2011.

II.

Za provedbu aktivnosti na Projektu imenuju se:

1. Biljana Stipetić-Kalinić, dipl.ing.građ., savjetnica za infrastrukturu I Upravnog odjela za regionalni razvoj i infrastrukturu Primorsko-goranske županije, za obavljanje sljedećih poslova:
 - sudjelovanje na sastancima Upravljačkog odbora Projekta,
 - praćenje i nadzor provedbe aktivnosti vezanih za tehničko upravljanje Projektom,
 - tehnička i stručna podrška te nadzor aktivnosti REA-e Kvarner d.o.o. u provedbi Pilot projekta,
 - nadzor i verifikacija tehničkog dijela izvješća o napretku Projekta.
2. Tamara Carević-Baraba, pomoćnica pročelnika za ekonomske poslove Upravnog odjela za regionalni razvoj i infrastrukturu Primorsko-goranske županije, za obavljanje sljedećih poslova:
 - sudjelovanje na sastancima Upravljačkog odbora Projekta,
 - praćenje i nadzor nad financijskom provedbom Projekta,
 - praćenje i nadzor administrativnog dijela provedbe Projekta,
 - planiranje dinamike izvršenja proračuna Projekta,
 - kontrola dokumentacije vezane za troškove nastale na provedbi Projekta.
3. Luka Dragojević, viši stručni suradnik za ekonomske poslove i analitiku Upravnog odjela za regionalni razvoj i infrastrukturu Primorsko-goranske županije, za obavljanje sljedećih poslova:
 - sudjelovanje na sastancima Upravljačkog odbora Projekta,
 - administrativno praćenje provedbe Projekta,
 - izrada izvještaja o tehničkom napretku projekta uključujući i financijsko izvješće,

- prikupljanje i izrada popratne dokumentacije za potrebe izvještavanja,
- pružanje traženih informacije i doprinosa voditelju Projekta,
- poslovi vezani za komunikaciju i širenje rezultata Projekta.

III.

Za obavljanje vlastitog dijela aktivnosti iz točke II. ove Odluke službenica Biljana Stipetić-Kalinić posvetit će mjesečno maksimalno 80 sati, a Tamara Carević-Baraba maksimalno 60 sati od ukupnog broja radnih sati koje obavlja.

Službenik Luka Dragojević za obavljane vlastitog dijela projektnih aktivnosti iz članka II ove Odluke posvetit će ukupno radno vrijeme.

IV.

Imenovani službenici će biti upoznati sa sadržajem ove Odluke, što će potvrditi potpisivanjem posebne Izjave.

U navedenoj Izjavi će biti navedeni i poslovi iz točke II. ove Odluke koje će pojedini službenik obavljati, kao i mjesečni broj radnih sati koje će službenici provesti u radu na navedenim poslovima.

V.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-Održivost energije za male jadranske zajednice“ (KLASA: 022-04/11-01/50; URBROJ: 2170/1-01-01/5-11-17 od 27. prosinca 2011. godine).

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 022-04/12-01/48
URBROJ: 2170/1-01-01/5-12-7
Rijeka, 3. prosinca 2012.

**Obnašatelj dužnosti Župana
Zamjenik Župana**
Prof.dr.sc. Vidoje Vujić



PRILOG 2.

Na temelju članka 52. točke 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije, dana 18. srpnja 2013.godine, donio je

O D L U K U

o izmjeni Odluke o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“

I.

U odluci o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“ (KLASA: 022-04/12-01/48; URBROJ: 2170/1-01-01/5-12-7 od 3. prosinca 2012) točka III. mijenja se i glasi:

„III.

Za obavljanje vlastitog dijela projektnih aktivnosti iz točke II. ove Odluke službenica Biljana Stipetić-Kalinić posvetit će mjesečno maksimalno 75% ukupnog radnog vremena, službenica Tamara Carević-Baraba maksimalno 65% ukupnog radnog vremena, a službenik Luka Dragojević maksimalno 100% ukupnog radnog vremena.“

II.

Imenovani službenici će biti upoznati sa sadržajem ove Odluke, što će potvrditi potpisivanjem posebne Izjave.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 022-04/13-01/27
UR.BROJ: 2170/1-01-01/5-13-16
Rijeka, 18. srpnja 2013.

Župan

Zlatko Komadina, dipl.ing.


PRILOG 3.

Na temelju članka 52. točke 18. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije dana 10. veljače 2014. godine, donio je

ODLUKU

o izmjeni Odluke o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“

I.

U Odluci o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na strateškom projektu „Alterenergy-održivost energije za male jadranske zajednice“ (KLASA: 022-04/12-01/48; URBROJ: 2170/1-01-01/5-12-7 od 3. prosinca 2012; KLASA: 022-04/13-01/27; URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-16 od 18. srpnja 2013. godine) u točki II., podtočka 2. mijenja se i glasi:

„2. Tamara Martinčić, savjetnica za ekonomske poslove I Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima Primorsko-goranske županije, za obavljanje sljedećih poslova:

- sudjelovanje na sastancima Upravljačkog odbora Projekta,
- praćenje i nadzor nad financijskom provedbom Projekta,
- praćenje i nadzor administrativnog dijela provedbe Projekta,
- planiranje dinamike izvršenja proračuna Projekta,
- kontrola dokumentacije vezane za troškove nastale na provedbi Projekta.“

II.

Točka III. mijenja se i glasi:

„Za obavljanje vlastitog dijela projektnih aktivnosti iz točke II. ove Odluke službenica Biljana Stipetić-Kalinić posvetit će mjesečno maksimalno 75% ukupnog radnog vremena, službenica Tamara Martinčić maksimalno 75% ukupnog radnog vremena, a službenik Luka Dragojević maksimalno 100% ukupnog radnog vremena.“

III.

Imenovani službenici će biti upoznati sa sadržajem ove Odluke, što će potvrditi potpisivanjem posebne Izjave.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 022-04/14-01/4
URBROJ: 2170/1-01-01/6-14-19
Rijeka, 3. veljače 2014.



Zlatko Komadina, dipl.ing.